
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 18-09-2012 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich,
Marta Locatelli (sostituisce Lorenza Lavini), Jacopo Molina (convocato).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Alessandro Scarpa, Consigliere comunale Jacopo Molina,
Ing. Paolo Firpo responsabile manutenzioni ACTV, Ing. Elio Zaggia Direttore Servizio Automobilistico Actv, Ing. Massimo
Diana PMV..

Resoconto sintetico seduta

Comunicazioni dell' Assessore Bergamo, relativamente all'arrivo del Tram a Piazzale Roma.
Le comunicazioni dell'Assessore Bergamo sono avvenute regolarmente. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1223 (nr. prot. 85) con oggetto "Tratta tramviaria sul Ponte della Libertà.",
inviata da Jacopo Molina.

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1260 (nr. prot. 93) con oggetto "Perché a Pellestrina la linea 11 Actv lascia
ripetutamente a terra gli utenti?", inviata da Alessandro Scarpa.

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1265 (nr. prot. 94) con oggetto "Disastrosa gestione del cantiere tram Ponte
della Libertà", inviata da Renato Boraso.

L'interpellanza in oggetto non è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1267 (nr. prot. 98) con oggetto "Tratta tramviaria sul Ponte della Libertà.
Limitazione interventi alle sole ore notturne.", inviata da Jacopo Molina.

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1296 (nr. prot. 108) con oggetto "clima estivo nei pontili ACTV", inviata da
Renzo Scarpa.

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 
 
il segretario
Davide Bergamasco
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